Torun, 2022-04-21

L.dz. SSM.DZP.200.64.2022

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie podstawowym na dostawe
leku Torasemide.

W zwigzku ze skierowanymi przez Wykonawce w dniu 08.04.2022 r. pytaniami do SWZ
Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich tresci i udzielonych
na nie ponownie odpowiedziach.

Pytanie nr 1

Do §3 ust. 8 wzoru umowy. Prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka wynikajaca z tresci
art. 552 k.c.: "... z wylaczeniem powotania sie przez Dostawce na okolicznosci, ktére zgodnie z
przepisami prawa powszechnie obowiazujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy
dostarczenia towaru Kupujacemu.”.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zastosowanie w sprawach nieuregulowanych beda miaty odpowiednie przepisy kc.

Pytanie nr 4

Do §6 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wymiaru kary
umownej zastrzezonej w §6 ust. 1 pkt 2 wzoru umowy do wysokosci 1% wartosci brutto umowy?
Odpowiedz na pytanie nr 4

Patrz modyfikacja SWZ.

Pytanie nr 5

Do §6 ust. 2 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane sposobu obliczania kary
umownej zastrzezonej w §6 ust. 2 wzoru umowy w taki sposéb, aby wynosita 10% wartos$ci brutto
niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz na pytanie nr 5

Patrz modyfikacja SWZ.

Pozostate odpowiedzi na pytania 2,3,6 - zgodnie z odpowiedziami na pytania udzielonymi przez
Zamawiajacego dnia 15.04.2022 r.

Na podstawie art. 286 ust. 1 ust. 1 prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy modyfikuje
tres¢ SWZ w taki sposob, ze:

1) w zalaczniku nr 2 - ,Projektowane postanowienia umowy”, w § 6 ust.1 pkt 2 wykresla sie
dotychczasowy zapis o nastepujacej tresci: ,,w razie niewykonania lub nienalezytego wykonania
umowy w wysokosci 5% wartosci brutto umowy, o ktérej mowa w § 4 ust. 1 niniejszej umowy”, a
w miejsce wykreSlonego zapisu wprowadza nowy zapis o nastepujacej tresci: ,w razie
niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy w wysokosci 1% wartosci brutto umowy, o
ktérej mowa w § 4 ust. 1 niniejszej umowy”,



2) w zalaczniku nr 2 - ,Projektowane postanowienia umowy”’, w § 6 ust. 2 wykresla sie
dotychczasowy zapis o nastepujacej tresci: ,W przypadku odstapienia od umowy z przyczyn
lezacych po stronie Dostawcy, Dostawca zaptaci Odbiorcy kare umowna w wysokosci 10%
wartosci umowy brutto, okre$lonej w § 4 ust. 1 niniejszej umowy”, a w miejsce wykreslonego
zapisu wprowadza nowy zapis o nastepujacej treci: ,W przypadku odstgpienia od umowy z
przyczyn lezacych po stronie Dostawcy, Dostawca zaptaci Odbiorcy kare umowna w wysokosci
5% wartos$ci umowy brutto, okreslonej w § 4 ust. 1 niniejszej umowy.”.

Dnia 21.04.2022 r. odpowiedzi na pytania i modyfikacje SWZ zamieszczono na stronie prowadzonego postepowania.



